

上海飞美航班抬出神秘亚裔男尸

疑在起落架舱内冻死,身份和何时何地地上机等细节不明



在美国旧金山国际机场,警察把冻僵男尸从飞机上搬出

美国西部时间7月19日早晨7时42分,旧金山国际机场在一架从上海飞来的波音747飞机前起落架舱内,发现一具冻僵的亚裔男尸。

死者可能是位偷渡客

这架美国联合航空公司UA858航班从上海浦东机场起飞,经过10多个小时的飞行抵达旧金山国际机场降落,机场检修人员进行例行检查时,在飞机前起落架舱内发现了一具冻僵的男性亚裔尸体。

圣马特奥镇验尸官罗伯特·富克罗斯特说,死者年龄约

50多岁,看上去像亚洲人,里里外外穿了五六层衣服,包括两件夹克,口袋里只有少量外币和一些药物,尸体上没有明显伤痕。法医初步判断,这名男子可能死于高空缺氧、体温下降或受到起落架挤压。

由于这名男性身上未携带任何证件,无法了解其身份。尸检人员将该男子的指纹交给有关部门,由当地执法机构与移民局进行身份验证。旧金山国际机场新闻发言人麦克·卡伦说,这是一起偷渡事件,“死者显然是有意藏身于起落架下,因此很可能是一名偷渡客。”

飞机起飞直抵旧金山

目前尚不清楚这名死者是何时何地上的飞机。美国联邦民航局发言人伊恩·格雷戈

尔说,安全事项由飞机起飞的机场负责。

记者昨天致电美联航公司中国办事处,其相关负责人称,美联航总部对此事件高度重视,并立即着手配合美国有关当局处理相关事宜。但由于该男子的身份目前尚无法确认,因此航空公司暂时尚无更多信息跟进。

美联航客服人员称,从浦东飞往旧金山的这架航班型号为波音747-400,“航班起飞后,中途不再停,直接抵达旧金山。”

浦东机场有关人员称,该航班起飞的时刻应该是18日中午12时25分,但实际起飞时间是14时8分。美联航上海办称,飞机延误属于正常现象,该航班在上海起飞时并没有发现任何异常,飞行人员也

曾按照规定例行检查。

目前,旧金山圣马特奥镇治安官、验尸官和移民局官员正在调查此案,并将于20日公布验尸结果。

中国驻旧金山总领馆称,正与当地警察局保持密切联系。

民航总局要求彻查

民航总局已指示民航华东管理局和上海机场展开调查,有关方面正与美方联系,希望获取死者的指纹等相关资料,以便确定死者的身份。

浦东机场方面昨天称,通过网络获知这一事件后,机场立即联合公安等相关职能部门全力调查,“但我们尚未收到来自美国方面的消息,浦东机场的地面安保措施非常严格。”

九死一生

高空偷渡几无生还可能

上海一位飞机设计研究专家昨日告诉记者,波音747-400起落架舱的空间相对于其他机型较大,起落架边上还有一个支撑架,可以作60°-80°转动。但即使如此,起落架空间也非常有限,藏匿者一旦进入,肯定会在机师对飞机进行起飞前例行检查时被发现。

这名专家推测,该男子应该是在机师完成检查后钻进起落架的。波音747-400的飞行高度超过10000米,高空中零下40℃左右的低温和稀薄的空气导致其死亡。

旧金山国际机场新闻发言人麦卡伦昨日说,以前曾有人以藏身客机起落架舱的冒险方式偷渡,但是成功率很低,可谓九死一生,“高空没有氧气,呼吸如同爬上珠穆朗玛峰一样感觉困难,在起落架舱零下4℃的环境中呆上10多个小时,没有人能活下来。”

美国联邦民航局发言人格雷戈尔说:“人们以为可以藏在舱内偷渡成功,但厄运几乎不可避免,一个小个子的人只能颤颤巍巍地蜷缩在那里,他们要么被压死,要么冻死,要么坠落而死。”

偷坐飞机惨剧

2004年11月11日,两名小孩偷偷爬进川航昆明至重庆3U8670次航班的落架舱,结果导致一死一伤的惨剧。

2005年5月25日7时50分,一架A320飞机从敦煌机场起飞时,15岁的四川籍男孩李德朝从飞机起落架舱内坠落,当场死亡。死者家属随后从敦煌与机场方面获赔11万元。

2003年1月23日,法国航空公司从巴黎飞来上海的AF112航班,在降落过程中,经过南汇上空时,两名身份不明的外国人从飞机行李舱中爬出,并从起落架上掉落,当即死亡。

自1947年以来,美国联

邦民航局共在65架飞机上搜到75名此类偷渡客,其中59人死亡。仅今年1月,就发生了3起类似案件,3人全部遇难。

不过,也有人侥幸生存。2000年,一名男子以这种方式从塔希提岛偷渡到旧金山,降落时体温只有26℃多。他后来被遣返回国。

偷渡成功者有时也会被允许留下来,来自古巴的维克多·阿尔瓦雷斯·莫利纳便是其中之一。莫利纳在2002年经过4小时艰苦飞行偷渡到加拿大,并以难民身份留在了那里。他回忆说,在零下4℃的低温里,他靠女儿的一张照片和轮胎热风管才坚持下来。

综合新华社、《东方早报》、《广州日报》

IMTI南京天和 全国3G培训模范学校 南京首家3G教育基地

3G行业——高考落榜生的新出路

“落榜”新概念

“哀其不幸,怒其不争”的“落榜”观已经落后了!像对待社会进步一样,对待“落榜”应持全新的观念——“落榜生”也能成为人才!社会需要的人才才是复合型的,与学习和能力、学历和技能、择业和前途都息息相关。

3G与“高考落榜”的关系

“择业”——选择有国家支持、有发展前景的行业对于“落榜生”而言是至关重要的。“3G”——移动通信行业,国家“十一五”规划大力支持,同时信息产业部最新统计数据显示,移动应用开发技术已迎来空前的发展机遇!

“高考落榜”,您最优质的选择是——3G行业!

培养目标

专业技能:第一阶段学习3G移动通信技术,第二阶段学习软件工程师课程,第三阶段融合为移动通信软件工程师。

项目经验:大型企业实际商业项目案例,20000行代码实践。例如:中国移动增值业务综合管理平台。

双证教育:国家重点大学学历文凭;国家信息产业部、教育部和行业权威职业资格认证。

毕业待遇:学员入学签订就业协议,毕业学员全部安排至签约合作企业就业。

高考落榜不用愁 双证教育解你忧

热线电话:025-84703970

地址:南京市中山路129号中南国际大厦8楼

网站:www.njimt.com

专业专注 全心服务 IT@ANY网博

大学生高薪就业解决方案

5个月实训“零风险”先就业,后付学费

实训条件:大专及以上学历,计算机专业或理工科相关专业,热爱软件开发,通过测试即可获得资格。

1. 北美技术,海外薪资 网博IT培训成立于1999年,得到Microsoft, SUN, IBM, CISCO, ORACLE等国外厂商的重点支持,网博IT培训“其用”的认证培训及考试,2006年,网博IT培训专家引进北美IT技术,高薪聘请具有加拿大和美国背景国际化大公司,如IBM, SUN, 惠普, Oracle工作的技术专家和资深IT精英组成强大师资力量,综合中国IT企业的优势,为IBM, 华为,中兴,联想,东软,用友,用友,用友,用友,用友等中外知名上市公司定制培养中高级软件人才。

2. 培养目标:软件开发工程师——根据大型企业应用开发软件需求和中小企业使用开源软件的需求,专注于培养企业需求量大,就业率高,且人才市场紧缺的Java、JSP、J2EE、WebSphere、WebLogic、Java Application Server和开源的Bash/Tomcat中间件服务,同时行业的Java、JSP和数据库。 3. 高薪就业有保障——应届毕业生入学即签订就业协议,“00%保证就业,不就业,不付学费”,优秀学员可到北京、上海、广州等城市工作。 4. 独创POT授课法,零基础教学——5个月实训,循序渐进,由浅入深,通过多个项目掌握IT开发技术,每人一台配置齐全的笔记本电脑,更让学员通过实训掌握20000行代码,每周于具备1-2年大开发件开发经验。 5. 合格学员可免试获得国家信息产业部颁发的高级软件工程师认证证书。 www.itany.com

成才热线:025-8380 0018 / 8380 0028 实训基地:南京市鼓楼区中山北路28号江苏商厦5F 025-8324 6666

南京大学精心培养 + 国信留学专业的服务 + 日本先进的高等教育 = 21世纪国际化人才

江苏国信留学全程委托南京大学外国语学院进行出国日语培训,常年开设出国前日语强化培训班,借助南京大学全国一流高校的雄厚师资力量,严格的管理,加上自身专业的服务,为您开辟一条赴日本留学的最佳途径。

留学日本优势:

- 反签证、签证率高;
- 享受公费医疗报销(70%-94%);
- 大学学费减免(30%-100%);
- 可合法勤工俭学。

1. 经济超级大国,尖端科技,众多国际知名企业
2. 环境优美,注重礼仪,法制完善,治安良好,服务一流
3. 与中国一衣带水,交通便利,文化风俗及种族相通
4. 教育发达,拥有600多所高等学府,教学设施一流
5. 理念领先,大学奖学金种类繁多,学历国际公认
6. 公费医疗,通过保险留学生可享受国民待遇
7. 可合法勤工俭学,薪水高,留学成本相对低廉
8. 在日本读完大专、大学后,可在日本寻求就业
9. 在华投资日企多,归国后,就业发展空间巨大

特别优势项目

通过南京大学半年的专业日语强化达到日语能力3级左右,通过我中心可直接申请日本各大公立大学的研究生,手续非常简便且成功率极高,为您免去了语言学校的过程,大大的缩小了留学时间及留学成本(针对本科毕业生)。

地址:南京市中山东路18号国贸中心(大众书局楼上)12楼B5座国信留学 咨询电话:025-84721112 84722500